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Цель: формирование у детей представления о насекомых. 

Задачи: 

-Формировать у детей общее представление о жучке - божья коровка;  

- формировать представления об основных цветах и о геометрических 

фигурах;  

-находить и выкладывать фигуры по схеме; 

-развивать мелкую и крупную моторику; 

-обогащать активный словарь детей; 

-использовать на занятии формы фольклора : загадки, потешки, пальчиковые 

игры. 

 

Ход занятия: 

Воспитатель: Я сегодня в садик шла, чудо - сундучок нашла. Сундучок не 

открывается, он у нас волшебный. А я знаю волшебные слова: «Чок-чок-чок 

открывайся сундучок». Скажем эти слова вместе «Чок-чок-чок открывайся 

сундучок».  

- В сундучке у нас цветочки. Какие они красивые. Скажите, а где растут 

цветочки? А вы знаете, кто у нас живет в травке? 

-Всех я знаю на лугу 

Познакомить вас могу. 

 Загадывание загадок. 

Зелёная пружинка 

Живет в траве густой. 

С травинки на травинку 

Он скачет день-деньской. 

Кто это? (кузнечик) 

https://www.maam.ru/obrazovanie/bozhya-korovka-konspekty


Кто б подумать только мог, 

Что взлетит живой цветок! 

Из личинки лапочка! 

Так ведь это (Бабочка) 

У кого вся спинка в точках? 

Кто пасётся на листочках? 

Кого мы просим 

Подняться в небо 

И принести нам оттуда хлеба? (Божья коровка) 

На поляне возле елок 

Дом построен из иголок. 

За травой не виден он, 

А жильцов в нем миллион. 

- Кто же здесь трудится? (Муравьи). 

Воспитатель: А теперь я вас приглашаю в путешествие на цветочную поляну. 

Дидактическая игра: «Сложи цветок»  

Воспитатель: Дети предлагаю отдохнуть и поиграть в  пальчиковую игру 

«Насекомые» 

Дружно пальчики считаем (Сжимаем и разжимаем пальцы) 

Насекомых называем: 

бабочка, кузнечик, муха (поочередно сгибаем пальцы в кулак) 

это жук с зеленым брюхом. 

Кто же ту звенит? ( вращают мизинцем) 



Ой, сюда комар летит! Прячьтесь! (Прячут руки за спину) 

Воспитатель: Ребята слышите, кто то плачет, вы не знаете кто это? 

Ответы детей. 

Появление сказочного героя Божья коровка. 

Божья коровка: Дети я плачу, потому что мои детки растеряли  свои черные 

горошины и я пришла к вам просить помощи? 

Воспитатель: Ребятки давайте поможем им приклеим им на спинку черные 

горошинки. 

Дети выполняют задание — приклеивают черные кружки на божью коровку. 

Божья коровка  благодарит детей и прощается. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


